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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 06 Jan 2021
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ... ... ... i Quantity UOM

1. SCANDIA KALORA 600C FREESTANDING WOOD 1.000 EA
HEATER, 3 SPEED CONVECTION WOOD FIRE
HEATER, OAK HANDLES, HEATS UP TO 300M2
RRP$1899, SOLD AS 1S SOME PAINT DAMAGE,
SOME DENTS.WITH 3 MONTH WARRANTY
2. SCANDIA FUSION KAF50 WOOD FIRED OVEN 1.000 EA
WITH JAPANESE FIREPROOF GLASS, BAKERS
OVEN, INDOOR OR OUTDOOR RRP$2899 SOLD AS
IS, SCRATCH & DENT STOCK WITH 3 MONTH
WARRANTY
3. SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN 1.000 EA
AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE
COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES
(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS IS
SCRATCH AND DENT STOCK WITH 3 MONTH
WARRANTY
4. SCANDIA WARMBRITE 300 STACKER, HEATS UP 1.000 EA
TO 300M2 WITH HANDY WOOD STACKER 3 SPEED
FAN, SCRATCH AND DENT STOCK SOLD AS IS
WITH 3 MONTH WARRANTY
5. SCANDIA WARMBRITE 200 WOOD HEATER MEDIUM 1.000 EA
SIZE FAN ASSISTED CONVECTION FIREPLACE,
3 SPEEDS HEATS UP TO 200M2 RRP$1299 SOLD
AS 1S SCRATCH & DENT WITH 3 MONTH
WARRANTY
6. SCANDIA WARMBRITE 200 WOOD HEATER MEDIUM 1.000 EA
SIZE FAN ASSISTED CONVECTION FIREPLACE,
3 SPEEDS HEATS UP TO 200M2 RRP$1299 SOLD
AS 1S SCRATCH & DENT WITH 3 MONTH
WARRANTY
7. SCANDIA WARMBRITE 200 WOOD HEATER MEDIUM 1.000 EA
SIZE FAN ASSISTED CONVECTION FIREPLACE,
3 SPEEDS HEATS UP TO 200M2 RRP$1299 SOLD
* = Seller Not Registered For GST

*hkk*k *hdAhkkhk * *hdkAhkhkx * *Ahkkh*k * *hhkx * *hkkx * *

* Please Note:

* o

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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AS IS SCRATCH & DENT WITH 3 MONTH
WARRANTY

SCANDIA WARMBRITE 300 WOOD HEATER LARGE
SIZE FAN ASSISTED CONVECTION FIREPLACE,
3 SPEEDS HEATS UP TO 320M2 RRP$1599 SOLD
AS 1S SCRATCH & DENT STOCK WITH 3 MONTH
WARRANTY

SCANDIA WARMBRITE 300 WOOD HEATER LARGE
SIZE FAN ASSISTED CONVECTION FIREPLACE,
3 SPEEDS HEATS UP TO 320M2 RRP$1599 SOLD
AS 1S SCRATCH & DENT STOCK WITH 3 MONTH
WARRANTY

SCANDIA HELIX WOOD FIRE HEATER WITH WOOD
STACKER, SOLD AS 1S, SOME DENTS AND
SCRATCHES RRP$1799 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW DESIGNER TASMANIAN OAK

MCKENZIE TWO TONE CHARCOAL LAMP TABLE
RRP$1060

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

SCANDIA EDGE 50, FRENCH PROVINCIAL

DESIGN WOOD FIRED HEATER, HEATS UP TO
SIDED IMPACT RESISTANT GLASS
SCRATCH AND DENT STOCK WITH 3 MONTH

200M2, 3

WARRANTY

SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN

AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE

COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES

(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS IS

SCRATCH AND DENT STOCK WITH 3 MONTH

WARRANTY

SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN

AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE

COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES

(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS 1S
SCRATCH AND DENT STOCK SOLD AS

IS

SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN
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AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE
COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES
(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS 1S
SCRATCH AND DENT STOCK SOLD AS IS

EX DISPLAY DIMPLEX 26" LED FIREBOX WITH
BRICK EFFECT DF2608LED WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX HIRE FURNITURE - WHITE BEDSIDE TABLE
WITH TRAY TOP SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - BLACK METAL & GLASS
DISPLAY TABLE SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER ART PRINT
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE DESIGNER CHINESE
CHAIR PRINT, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DESIGNER CHINESE
CHAIR PRINT, SOLD AS IS

EX DISPLAY TILE HEARTH 1050MM X 1050MM
SOLD AS IS

SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN
AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE
COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES
(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS 1S
SCRATCH AND DENT STOCK WITH 3 MONTH
WARRANTY

SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN
AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE
COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES
(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS 1S
SCRATCH AND DENT STOCK SOLD AS IS
SCANDIA HEAT AND COOK WOOD FIRED OVEN
AND HEATER, LARGE BAKING OVEN AND LARGE
COOKTOP AREA, REMOVEABLE HOT PLATES
(OPEN FLAME BURNER) RRP$2000 SOLD AS 1S
SCRATCH AND DENT STOCK SOLD AS IS
SCANDIA SUPREMACY 200 SCSP200 WOOD
HEATER IN PREMIUM RANGE,CAPABLE OF
HEATING UP TO 200M2, BAY WINDOW DESIGN
SUPER HEAVY DUTY FIREBOX, 3 SPEED FAN
WITH 3 MONTH WARRANTY , SOLD AS IS
SCRATCH & DENT STOCK

DESIGNER ART PRINT

DESIGNER ART PRINT

DESIGNER ART PRINT

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR

SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
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ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW OBSELETE STOCK, SCANDIA AVEDUR
SCGAS10 LINEAR GAS FIRE PLACE, 7
ADJUSTABLE FLAME HEIGHT, ZERO CLEARANCE
DESIGN, BUILT IN MESH GUARD, DUAL MULTI
SPEED FANS, LPG CONVERSION KIT RRP$3999
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX HIRE FURNITURE - DARK TIMBER TV
CABINET SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK TV CABINET
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK TV CABINET
SOLD AS IS

NEW FIXED SHOWER PANEL 1500MM HIGH X
750MM WIDE, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK CABINETS
WITH 4 DRAWERS WITH METAL HANDLES SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEDSIDE TABLE WITH
COLOURED DRAWERS SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE TV CABINET
SOLD AS IS
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EX HIRE FURNITURE - DARK TIMBER ASIAN
STYLE BEDSIDE TABLES, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK TRAY TOP
COFFEE TABLE SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - MODERN ROUND SIDE
TABLE SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BLACK BEDSIDE WITH
TIMBER FRONT DRAWERS SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY BOX SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE TALLBOY WITH CHIPPED
FRONT EDGE, SOLD AS 1S

EX DISPLAY SLATE HEARTH 1050MM X 1200MM
SCHPA1055 SOLD AS IS

EX DISPLAY TILE HEARTH PAD 1050MM X
1050MM SCHPT105105 SOLD AS 1S

NEW HIGH GLOSS WHITE LAUNDRY AS PER PLAN
WITH TWO PANTRIES AND CRYSTAL WHITE
STONE BENCH TOP

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 63771646
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 73770304
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 93777701
BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY LEMAIR LTM366S S/STEEL FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$799 SOLD AS 1S

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 91271079
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 00481182
WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 92375311
WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

EX DISPLAY LEMAIR RS245S SINGLE DOOR
FRIDGE WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$549
SOLD AS IS

WESTINGHOUSE WIM1200AD BAR FRIDGE
RRP$599 WITH 3 MONTH WARRANTY
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NEW HEARTH PAD 1.05M X 1.2M OBSELETE NEW
STOCK SOLD AS IS

NEW TEKA HL840 600MM ELECTRIC OVEN WITH
HYDROCLEAN CLEANING SYSTEM, 9 COOKING
FUNCTIONS, LED TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED COOL TOUCH DOOR RRP$899 WITH 2
YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

NEW KLEENMAID 900MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 5 BURNER WITH WOK MODEL GCT9020
RRP$1749 WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW NOIROT CAMPA 3000 WATT RADIANT
CEILING CASSETTE, 20.9KG, 230 V1PHASE /
415 V 3 PHASE, 1550MM X 403MM X 68MM
BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

OMEGA REFURBISHED 0OCC64TZ, 60CM CERAMIC
COOKTOP, TOUCH CONTROL FULLY TESTED WITH
3 MONTH WARRANTY

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6910 ESPRIT CHROME KITCHEN TAP,
SWIVEL, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$749
NEW EURO SCALA SQUARE MODERN CHROME SINK
MIXER EMT102 WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW EURO EMT132W WHITE KITCHEN MIXER
WITH 12 MONTH WARRANTY

ALDO YKB-AL200 CHROME GOOSENECK KITCHEN
MIXER

FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW EURO ESM60TSX 60CM ITALIAN MADE
ELECTRIC OVEN WITH 7 MULTIFUNCTIONS
TRIPLE GLAZED DOOR, TELESCOPIC RAILS
RRP$1099 WITH 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW TECHNIKA T45COG 45CM COMPACT
OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR EIGHT OVEN
FUNCTIONS, LCD DISPLAY WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW EURO EMST45SX 45CM COMBINATION STEAM
OVEN, 6 FUNTIONS, TOUCH CONTROL WITH
FOOD PROBE, 50 PRE SET RECIPES TRIPLE
GLAZED DOOR MADE IN ITALY RRP$2899 WITH
6 MONTH WARRANTY

FIDRE SQUARE SHOWER MIXER

NEW F1600 SQUARE SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

SINK DRAINER SOLD AS IS

NELSON CHROME DIVERTER SHOWER MIXER
YSW3115-09A

GIANCINTA G1200 KITCHEN MIXER

GIANCINTA G1210 KITCHEN MIXER

AG100 CHROME BASIN MIXER

MD2 CHROME BASIN MIXER

ALDO YKB AL500 SHOWER MIXER

TOSCA ROUND SHOWER MIXER TO500
COMTEMPORARY DESIGN SOAP DISH RRP$55
94007

COMTEMPORARY DESIGN TOOTH BRUSH HOLDER
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RRP$55 94006

OVAL DESIGN SOAP DISH RRP$24 18007

OVAL DESIGN TOOTHBRUSH HOLDER RRP$24
18006

NEW AL600 ROUND SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

SQUARE SHOWER BRACKET SLIM BLACK YSW309

BLACK RRP$200

FOSCA YKB-F0200, TALL CHROME BASIN MIXER
FLOOR STANDING BATH TAP CHROME FINISH
FAUCETB

EX DISPLAY TECHNIKA TGPO610FTSHL 600MM
PRYOLYTIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY
RRP$1299 SOLD AS 1S

EX DISPLAY BAUMATIC BO6S 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 6 COOKING FUNCTIONS WITH 3
MONTH WARRANTY, SOLD AS IS

EX DISPLAY BELLING IB6010FRC 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING FUNCTIONS
WITH 3 MONTH WARRANTY SOLD AS IS
TECHNIKA TF5COG 45CM ELECTRIC COMPACT
OVEN WITH 3 MONTHS WARRANTY

FRANKE TURBO WASTE DISPOSER TP75 RRP$599
WITH 3 MONTH WARRANTY

FRANK TA6811 ANGOLO KITCHEN TAP WITH 12
MONTH WARRANTY

FRANKE VERONA TA7300 KITCHEN TAP WITH 12
MONTH WARRANTY

FRANKE KWC ZOE KITCHEN TAP WITH LIGHT
AND PULL OUT WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$1599

FRANKE KWCSIN HIGHFLEX A200 TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1199

FRANKE HOGPENO6 CAST IRON GRIDDLE PLATE
FOR FREESTANDING UPRIGHT

AKTIVO MILK FROTHER CLEANER & SANITISER
425ML

AKTIVO ESPRESSO MACHINE CLEANER 425G

EX DISPLAY BELLING 1B45CS COMBINATION
STEAM OVEN, LED DISPLAY WITH 80 AUTO
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY
SOLD AS IS

EX DISPLAY BAUMATIC BSCS45 COMPACT MULTI
FUNCTION STEAM OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$2000

EX DISPLAY TECHNIKA TGO65D-2 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW ECT600C4 600MM ELECTRIC COOKTOP WITH
4 COOKING ZONES WITH 2 YEAR WARRANTY
ARC 1CC6GE3 600MM TOUCH CONTROL CERAMIC
COOKTOP, 9 STAGE POWER SETTING FOR EACH
ZONE, AUDIBLE OFF SIGNAL, WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW TEKA IE61K 60CM CERAMIC COOKTOP WITH
SIDE CONTROLS RRP$499 WITH 2 YEAR
WARRANTY

EX DISPLAY IRISWE3 WHITE 900MM
INTEGRATED RANGE HOOD WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY IRISWE3 WHITE 900MM
INTEGRATED RANGE HOOD WITH 3 MONTH
WARRANTY

EUROMAID IRI6GWE3 600MM INTEGRATED RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

VIALIA 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD VSLRC60
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WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA SREC01601 60CM
RECIRCULATING SLIDE OUT RANGE HOOD WITH
3 MONTH WARRANTY

KLEENMAID 60CM S/STEEL SLIDE OUT RANGE
HOOD RHSOR60 12 MONTH WARRANTY RRP$469
EUROMAID ECCK64 CERAMIC 4 ZONE 600MM
COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA 9HWO00 90CM CERAMIC COOKTOP
WITH 3 MONTHS WARRANTY

EUROMAID CC64 CERAMIC COOKTOP 600MM WITH
3 MONTH WARRANTY

ARC ACK60 600MM CERAMIC COOKTOP WITH 3
MONTH WARRANTY

ARC ACK60 600MM CERAMIC COOKTOP WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING BC90B BLACK 900MM
CHIMNEY RANGE HOOD SOLD AS IS 3 MONTH
WARRANTY

EUROMAID IRI9WE3 900MM INTEGRATED RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

LOFRA LOF26A9S 900MM CHIMNEY RANGE HOOD
WITH GLASS TOP WITH 3 MONTH WARRANTY
FRANKE FTC 622XS 600MM SLIDE OUT RANGE
HOOD WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING IBWARMS S/STEEL
WARMING DRAWER WITH 3 MONTH WARRANTY
SOLD AS IS

TECHNIKA TGGCM64 600MM 4 ZONE CERAMIC
COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE 900MM GAS COOKTOP
MODEL FRG905S1, 5 BURNERS WITH 3 MONTH
WARRANTY

THERMOGROUP SV24 SWIVEL CHROME HEATED
TOWEL LADDER RRP$400

ZEAVOLA BLACK GARDA CUSTOM SHOWER COLUMN
SET, CURVED RAIL RRP$450

ZEAVOLA BLACK GARDA CUSTOM SHOWER COLUMN
SET, CURVED RAIL RRP$450

ZEAVOLA BLACK GARDA CUSTOM SHOWER COLUMN
SET, CURVED RAIL RRP$450

NAIL DRYER SOLD AS 1S

EUROMAID RGT6 600MM CHIMNEY RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID RGT6 600MM CHIMNEY RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA 900MM SLIDE OUT RANGE HOOD
SL101901SS WITH 3 MONTH WARRANTY

VIAL1 V3FC60SS 600MM 3 FLARE CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EUROMAID CF6BLS 600MM FLAT TOP CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
ZEAVOLA CHROME GARDA CUSTOM SHOWER
COLUMN SET, CURVED RAIL RRP$600
ZEAVOLA CHROME GARDA CUSTOM SHOWER
COLUMN SET, CURVED RAIL RRP$600
ZEAVOLA CHROME GARDA CUSTOM SHOWER
COLUMN SET, CURVED RAIL RRP$600

3700Z 600MM TOWEL RACK

KLEENMAID 60CM S/STEEL SLIDE OUT RANGE
HOOD RHSOR60 12 MONTH WARRANTY RRP$469
VIALI VPP52S 520MM UNDERMOUNT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID UC52 520MM UNDERMOUNT RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

VENETO VCR60SS 600MM CHIMNEY RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY
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223.
224.
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227.

EUROMAID IRI6GWE3 600MM INTEGRATED RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

FIXED SHOWER PANEL OVER BATH, 750MM WIDE
X 1450MM HIGH, 10MM AUSTRALIAN STANDARD
SAFETY GLASS, 2 BRACKETS PER PANEL MODEL
B750

FSS900, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILES,
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
up*

FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,
**3 BOXES ON PICK UP**

BOX OF SHOE STORAGE

BOX OF XMAS LIGHT STORAGE QTY 6 PER BOX,
SOLD AS IS

SHADE TENT SOLD AS 1S

EX HIRE - DESIGNER RUG SOLD AS IS

EX HIRE - DESIGNER RUG SOLD AS IS

BOX OF 24, 500ML ANTI1 BACTERIAL HAND
SANITIZER (>70% ETHYL ALCOHOL)

BOX OF 24 HAND SANITISER 500ML

VITRA T4 WALL BASIN 116012 (SOLD AS 1S)
NEW BATH LEVER SET

EX DISPLAY ROUND VANITY BOWL SOLD AS 1S
ARGENT EVANA UNDER COUNTER BASIN
MT000517 RRP$300

ARGENT EVANA UNDER COUNTER BASIN
MT000517 RRP$300

RESPECT BASIN GLOSS MT001415 RRP$400
K2250B BASIN S03958

K310 BASIN

EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS

1 BOX OF 1M2 HPO31 SMALL SQUARE STONE
MOSAIC

1 BOX OF 1M2 SORRENTO GOLD MOSAIC

1 BOX OF 1M2 OYAMA RECTANGLE MOSAIC

BOX OF 1M2 RIVA SILVER MOSAIC

BOX OF 1M2 REX MOSAIC

EX DISPLAY SMALL UNDER COUNTER BOWL SOLD
AS 1S

K311D BASIN S03958

EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS

EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS

EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS
VILLEROY & BOCH ARCHITECTURA SEMI INSERT
BASIN RRP$400

FABBRIS SEMI RECESS BASIN RRP$150

DANCE THIN BASIN 75CM S05411 RRP$750
1500MM STONE VANITY TOP ONLY SOLD AS 1S
BLACK STONE VANITY TOP SOLD AS IS
VANITY MIRROR 900MM WITH FROSTED EDGE
SOLD AS IS

NEW LAUNDRY TROUGH WITH STAINLESS STEEL
SINK

EX DISPLAY TIMBER DINING TABLE 1800MM X
1000MM SOLD AS IS

PALLET OF ASSORTED FLOODLIGHTS

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE
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248.
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250.
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EX DISPLAY ALASKA BLACK GLOSS 1200MM
VANITY WITH BLACK GLASS VANITY TOP

EX DISPLAY NOVA 750MM VANITY WITH STONE
TOP AND MEADOW BOWL

EX DISPLAY EDGE 900MM MATTE BLACK VANITY
CABINET ONLY, NO TOP

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

BLISS ALL BLACK GLOSS VANITY CABINET
WITH BLACK GLASS VANITY TOP 1200MM WALL
HUNG RRP$849

EX DISPLAY NOVA 750MM VANITY CABINET
ONLY, NO TOP

EX DISPLAY HILTON 1500MM VANITY WITH
1500MM STONE TOP & HUDSON BOWL

600MM WALL HUNG VANITY WITH CERAMIC TOP
SEW600

750MM WALL HUNG VANITY WITH STONE TOP
SAW750

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDVG6O5SHQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02732524

EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE, 15 WASH PROGRAMS
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$799 SOLD AS IS
EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE, 15 WASH PROGRAMS
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$799 SOLD AS IS
EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE, 15 WASH PROGRAMS
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$799 SOLD AS IS
EX DISPLAY EUROMAID DEG6KG 6KG FRONT
VENTED DRYER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID EMD107 COMBINATION
WASHING MACHINE & DRYER, 10KG WASH AND
7KG DRYER, WITH 3 MONTH WARRANTY SOLD AS
IS RRP$1049

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B93332760

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B03132342

SIMPSON 6.5KG AUTO VENTED DRYER,
SDVG656HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02033389

HERITAGE ARCHED FIREPLACE FASCIA

HD6 S TRAP TOILET SUITE, FULL CERAMIC,
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272.
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274.

275.

AUSTRALIAN STANDARD,DUAL FLUSH,3 STAR
WELS RATED, OFFSET 160MM HD6C+HD6
CISTERN

P25 TOILET SUITE, P TRAP 2 BOXES ON PICK
up

TABLE BASE SOLD AS IS SOLD AS IS

PALLET OF ASSORTED GOODS, SOLD AS IS, NO
WARRANTY ,ELECTRICAL ITEMS MAY NOT BE IN
WORKING CONDITION

600MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DOORS WITH
CERAMIC VANITY TOP SEW600

EDGE IN WALL TOILET PAN AND SEAT

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02333373

ELECTROLUX 7KG AUTO VENTED DRYER
EDV705HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02531683

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANT1 TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02534683

SIMPSON 5_5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B90632485

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5SHQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02424725

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02636154

EX DISPLAY EUROMAID EBFW700 7KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID WMFL10 10KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$995 SOLD AS 1S

EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE, 15 WASH PROGRAMS
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$799 SOLD AS IS
HAMILITON SQUARE FIREPLACE FASCIA

FRANKE MARIS MRX210-70 LARGE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$899

FRANKE PZX220-39 R12 PLAZA DOUBLE BOWL
UNDER MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
FRANKE MARIS MRX210-70 LARGE SINGLE BOWL
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$899

FRANKE CMX220-50/34 CENT MIN DOUBLE BOWL
UNDER MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
RRP$2275

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
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RRP$999

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999

FRANKE PFX620B DOUBLE BOWL UNDER MOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$599

FRANKE CENTINOX DESIGNER SINK, CMX220-50
1 & 3/74 BOWL, WITH INTEGRATED HYGENIC
WASTES, SINK CAN BE UNDER MOUNT OR TOP
MOUNT RRP$2495

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

FRANKE KBX110-34 FRANKE SINGLE BOWL SINK
WITH FRANKE WASTES RRP$899

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
FRANKE KARST KTX220 KITCHEN SINK 1 & 3/4
BOWL WITH FRANKE WASTES RRP$1043

FRANKE NEX611 LHD NEPTUNE SINK WITH
FRANKE WASTES

FRANKE KBX120-34 KUBUS DOUBLE BOWL UNDER
MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES RRP$2039
FRANKE S/STEEL HYDROS 1 & 1/2 BOWL SINK
HDX654RHD S/N 1010378846 RRP $1079
FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599

FRANKE VLX221 VELA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE ATON S/STEEL SINK MODEL ANX221RHD
S/N 1270204629 3 MONTH WARRANTY

FRANKE NEPTUNE NPX621 RHD DOUBLE BOWL
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$725 **SLIGHT DENT ON RIM WALL
SIDE, SOLD AS IS**

FRANKE NEX621 LHD SINK WITH LEFT HAND
DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE PFX620B DOUBLE BOWL UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$699

FRANKE DRX651 DRINA 1 & 1/4 BOWL SINK
WITH FRANKE WASTES RRP$399

FRANKE KBX120-34 DOUBLE BOWL UNDERMOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$1499

FRANKE PZX260R PLAZA 1 & 1/3 BOWL
UNDERMOUNT SINK WITH FRANKE WASTES
RRP$999

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999

FRANKE ANX221RHD DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
RRP$999

FRANKE QUEEN LAUNDRY TUB SQX610-60 WITH
FRANKE WASTES

FRANKE VLX221 VELA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW TCL 5KW INVERTER REVERSE CYCLE
AIR CONDITIONER OUTDOOR UNIT ONLY SOLD
AS IS, NO INDOOR UNIT SUPPLIED SOLD AS
IS, 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW SCANDIA ADINA 5.0KW INVERTER
REVERSE CYCLE SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, WIFI ENABLED WITH WIFI APP
FOR SMARTPHONE, 5.5 STAR ENERGY RATING,
LOW INDOOR NOISE LEVEL, WITH 12 MONTH
WARRANTY
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BRAND NEW SCANDIA ADINA 3.3KW INVERTER
REVERSE CYCLE SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, WIFI ENABLED WITH WIFI APP
FOR SMARTPHONE, 5.5 STAR ENERGY RATING,
LOW INDOOR NOISE LEVEL, WITH 12 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW SCANDIA ADINA 2_5KW INVERTER
REVERSE CYCLE SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, WIFI ENABLED WITH WIFI APP
FOR SMARTPHONE, 5.5 STAR ENERGY RATING,
LOW INDOOR NOISE LEVEL, WITH 12 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW SCANDIA ADINA 7_.0KW INVERTER
REVERSE CYCLE SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, WIFI ENABLED WITH WIFI APP
FOR SMARTPHONE, 5.5 STAR ENERGY RATING,
LOW INDOOR NOISE LEVEL, WITH 12 MONTH
WARRANTY

FRANKE SID110-34 CARBON BLACK TECTONITE
UNDERBENCH SINK 365MM X 440MM RRP$479
NEW EURO PR60DW4S S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA BELLISSIMO HNBD12S
S/STEEL DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTING
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID BLACK DISHWASHER
E14DWB 14 PLACE SETTING WITH 3 MONTH
WARRANTY SOLD AS IS

EX DISPLAY TECHNIKA TGDW6SS 600MM
S/STEEL DISHWASHER, 14 PLACE SETTINGS
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING BD14FSDX DISHWASHER
14 PLACE SETTING WITH 3 MONTH WARRANTY
SOLD AS IS

EX DISPLAY EUROMAID

OMEGA REFURBISHED ODW702X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

BRAND NEW EURO EV900DPSX S/STEEL 900MM
FREESTANDING OVEN, 5 BURNER GAS COOKTOP
WITH CENTRAL WOK, ELECTRIC OVEN WITH 8
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR ,
ROTISSERIE, LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY - EURO EGY90GFSX 90CM ALL GAS
FREESTANDING OVEN, MADE IN ITALY 5
BURNER GAS COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
DEO7934

EX DISPLAY MIRROR DRESSING TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM LOUNGE CHAIR
WITH STUD DETAIL, SOME MARKS SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - CREAM LOUNGE CHAIR
WITH STUD DETAIL, SOME MARKS SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - BEIGE LOUNGE CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - YELLOW ARM CHAIR
WITH TIMBER ARMS, SOLD AS 1S

BEIGE LOUNGE CHAIR

BEIGE LOUNGE CHAIR

BEIGE LOUNGE CHAIR
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EX HIRE FURNITURE - GREEN LOUNGE CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - BLACK UPHOLSTERED
CHAIR WITH TIMBER FRAME SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM LOUNGE CHAIR
WITH STUD DETAIL, SOME MARKS SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - CREAM LOUNGE CHAIR
WITH STUD DETAIL, SOME MARKS SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - CREAM LOUNGE CHAIR
WITH STUD DETAIL, SOME MARKS SOLD AS 1S
EX DISPLAY SMOKE MIRROR DRESSING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT GREY CROSS LEG
BEDSIDE TABLES, SOLD AS 1S

NEW EURO EV9ODFSX 90CM DUAL FUEL 900MM
FREESTANDING OVEN WITH 8 COOKING
FUNCTIONS & 5 BURNER GAS COOKTOP, CAST
IRON TRIVETS, WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING WHITE BDWGOWTE
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS & WASH
PROGRAMS WITH 3 MONTH WARRANTY

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

600MM FREESTANDING WHITE CERAMIC TOP
VANITY WITH 3 DRAWERS AND 1 DOOR

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

EX DISPLAY GLACIER 1500MM VANTIY LIGHT
OAK WITH SOLID SURFACE TOP AND 2 X BOWLS
GLACIER QUARTZ TWIN 900MM OFFSET WALL
HUNG VANITY,WASHED KNOTTY ASH WITH
CERAMIC BENCH TOP ALO000925 RRP$1300
600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
SABER 1200MM WALL HUNG VANITY, SMOKE ELM
WITH STUDIO 1200 BENCH TOP, RHB RRP$1800
600MM FLOOR VANITY WITH FINGER PULL
GLOSS WHITE DOORS, WITH POLYMARBLE TOP
SF600

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

3.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



349.

349A.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.
357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

374.

375.

DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

750MM WHITE VANITY CABINET WITH NO TOP
WITH 2 DRAWERS AND 1 DOOR

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND BOWLS RRP$1970

EX DISPLAY SUMMER SLIM 1500MM WALL HUNG
VANITY WITH 1500MM SOLID SURFACE TOP,
SOME MARKS AND SCRATCHES ON TOP SOLD AS
IS RRP$2000

EX DISPLAY GLACIER 1200MM WALL HUNG
VANITY WITH NO TOP, RRP$ 800 FOR CABINET
NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

BRAND NEW COPPER ROUND SIDE TABLE AUO0535
EX DISPLAY EUROMAID FGO54S ALL GAS
S/STEEL 540MM FREESTANDING OVEN, GAS
OVEN AND 4 BURNER GAS COOKTOP WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$1299 SOLD AS 1S

EX DISPLAY EUROMAID GG54GW ALL GAS WHITE
540MM FREESTANDING OVEN WITH GAS OVEN
AND 4 BURNER GAS COOKTOP WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$699

EUROMAID 54CM ALL ELECTRIC FREESTANDING
OVEN GG54SSW, 4 BURNER COOKTOP WITH
ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX HIRE FURNITURE - CREAM 2.5 SEATER
LINEN COUCH, SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - CREAM 2.5 SEATER
LINEN COUCH, SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY LINEN COUCH
SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - CHARCOAL COUCH
MISSING CUSHIONS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM 2 SEATER
COUCH, SOME MARKS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY 2 SEATER COUCH,
SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LARGE LIGHT GREY 3
SEATER COUCH, MISSING ONE CUSHION,SOME
MARKS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM LINEN 3 SEATER
COUCH, SOME MARKS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - LARGE OVERSIZE LIGHT
GREY 3 SEATER COUCH,SOME MARKS SOLD AS
1S

EX HIRE FURNITURE - GREY 3 SEATER COUCH
SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY COUCH - PART OF
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - CREAM LINEN 3 SEATER
COUCH, SOME MARKS, SOLD AS 1S

EX DISPLAY DARK GREY MATERIAL 3 SEATER
COUCH WITH MANUAL RECLINERS, CENTRE
CONSOLE THAT PULLS DOWN WITH LIGHTS SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - DARK GREY LINEN
COUCH, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - EMERALD GREEN VELVET
3 SEATER COUCH, SOME MARKS ON SIDE, SOLD
AS 1S

BRAND NEW GREY MATERIAL 3 SEATER AND 2

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

28.000
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



376.

377.

378.

379.

380.

380A.

380B.

380C.

380D.
380E.

380F.

380G.

380H.
3801.

381.

382.

383.

384.
386.

387.

388.

389.

392.

393.
394.

395.
396.
398.
399.
400.

401.

402.

SEATER COUCH WITH LIGHT OAK LEGS

EX DISPLAY EUROMAID GG54RRW WHITE 540MM
ALL ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH 4
COIL COOKTOP WITH SEPARATE GRILL RRP$899
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID GG54SSW WHITE 540MM
FREESTANDING ALL ELECTRIC OVEN WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$749

CAMPA ULTIMATE NARROW WALL HEATER BLACK
WITH 2000W WITH 6 MONTH WARRANTY

CAMPA HORIZONTAL NARROW BLACK WALL
HEATER 1200W WITH 6 MONTH WARRANTY
MEDIUM ORNATE GOLD CRACKLE MIRROR
CF14002 1265MM X 1015MM

P192-1200W 1200MM GLOSS WHITE VANITY
WITH SINGLE BOWL VANITY TOP

SK892 900G - 900MM GLOSS WHITE VANITY
WITH GLASS DOORS

SK892-1200W 1200MM WHITE GLOSS VANITY
WITH DOUBLE BOWL VANITY TOP

P192-900W 900MM GLOSS WHITE VANITY
PALLET OF WOODGRAIN ALUMINIUMM DOORS
SOLD AS IS

BRAND NEW NO WARRANTY E250 EVERLAST
ENERGY SOLUTION SOLAR WATER TANK WITH
ELECTRIC BOOST, SOLD AS IS NO WARRANTY
BRAND NEW NO WARRANTY E315 EVERLAST
ENERGY SOLUTION SOLAR WATER TANK WITH
ELECTRIC BOOST, SOLD AS IS NO WARRANTY
BLACK DOUBLE BOWL SINK SOLD AS IS

BROWN DOUBLE BOWL SINK SOLD AS IS
MEDIUM ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1265MM X 1015MM
CF14002 SILVER CRACKLE

CAMPA NARROW VERTICAL BLACK 1600W WALL
HEATER WITH 6 MONTH WARRANTY

MEDIUM ORNATE BLACK FRAMED MIRROR
CF15013 BLACK 1265MM X 1015MM

SHEFFIELD SQUARE FIREPLACE FASCIA

NEW BEAD MIRROR M875 1650MM X 880MM
APPROX SIZE

LARGE ORNATE FRAMED SILVER MIRROR
CF15013 2080MM X 1170MM

EX DISPLAY GASMATE SOLARIS CERAMIC
DELUXE HEATER RRP$999 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW BEAD MIRROR M875 1065MM X 880MM
APPROX SIZE

LARGE ORNATE ANTIQUE GOLD MIRROR CF15013
2080MM X 1170MM

VIENNA MIRROR 1820MM X 910MM SILVER
LARGE ORNATE MIRROR, SILVER CRACKLE
CF1503 2080MM X 1170MM

LARGE ORNATE MIRROR, COPPER CF1503
2080MM X 1170MM

VIENNA MIRROR 1820MM X 910MM WHITE
VIENNA MIRROR 1820MM X 910MM BLACK
LARGE ORNATE MIRROR, GOLD CRACKLE CF1503
2080MM X 1170MM

LARGE ORNATE MIRROR, WHITE CF1503 2080MM
X 1170MM

NEW MORPHY ASPECT 4 SLICE TOASTER, TEAL,
2 OR 4 SLICE OPERATION, PAUSE & CHECK
FUNCTION, VARIABLE BROWNING CONTROL
RRP$149 MODEL 240009 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW MORPHY ASPECT 4 SLICE TOASTER, DEEP

1.000

1.000

2.000

2.000

6.000

4.000

4._000

2.000

2.000
1.000

3.000

3.000

4._000
5.000
8.000
1.000
8.000

3.000
2.000

2.000

2.000

2.000

5.000

6.000
9.000

7.000
7.000
2.000
9.000
10.000

85.000

80.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA
EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA
EA
EA
EA
EA

EA

EA



403.

404.

405.

406.

07.

408.
409.

410.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

421.

BLUE, 2 OR 4 SLICE OPERATION, PAUSE &
CHECK FUNCTION, VARIABLE BROWNING
CONTROL RRP$149 MODEL 240013 WITH 3
MONTH WARRANTY

NEW MORPHY RICHARDS EVOKE 2 SLICE
TOASTER, PLATINUM, 2 SLICE OPERATION
MATTE FINISH, REHEAT & FROZEN BUTTON
RRP$115 WITH 3 MONTH WARRANTY MODEL
22403

NEW MORPHY RICHARDS EVOKE 2 SLICE
TOASTER, BLUE STEEL, 2 SLICE OPERATION
MATTE FINISH, REHEAT & FROZEN BUTTON
RRP$115 WITH 3 MONTH WARRANTY MODEL
22402

NEW MORPHY RICHARDS METALLIC RED ACCENTS
1 LITRE JUG KETTLE, DOLLY SWITCH
ILLUMINATION, 360 DEGREE CORDLESS BASE
MODEL 101007 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY RICHARDS STAINLESS STEEL
EQUIP 1.7LITRE JUG KETTLE, DUAL WATER
WINDOW, 360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL
102777 WITH 3 MONTH WARRANTY

MEDIUM ORNATE SILVER FRAMED MIRROR

CF15013 SILVER 1265MM X 1015MM

WHITE TIMBER ROUND MIRROR

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID BRUSHED
S/S, 1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH
WITH 360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL
100106 RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY
NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID RED, 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100108
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID
PLATINUM, 1.5 LITRE CAPACITY, MATTE
FINISH WITH 360 DEGREE CORDLESS BASE
MODEL 100103 RRP$130 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID WHITE,
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100109
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID BLACK,
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100105
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, S/STEEL 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104406 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, PLATINUM
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104403 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, BRONZE 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104401 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, WHITE 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104409 WITH 3 MONTH WARRANTY

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD

BRAND NEW GREY MATERIAL COUCH WITH
CHAISE, LIGHT OAK LEGS

118.000

130.000

77.000

83.000

4.000

4._.000
41.000

30.000

5.000

34.000

25.000

41.000

5.000

37.000

36.000

2.000

2.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



422.

423.

424.

425.

426.

427 .

428.
429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

437.

438.

439.

440.

441 .

442 .

443.

444 .

445.

446.

447 .

448.

449 .

450.

451.

452.

453.

454 .

EX HIRE FURNITURE - WHITE TIMBER FRENCH
DINING CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY BAR STOOL WITH
TIMBER LEGS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM BAR STOOL SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - DARK TIMBER BAR
STOOL, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE CHAIR SOLD AS
1S

EX-DISPLAY GREY SWIVEL DINING CHAIR SOLD
AS 1S

EX-HIRE BROWN DINING CHAIR SOLD AS IS
EX HIRE FURNITURE - GREY TUB CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREEN VELVET TUB
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREEN VELVET TUB
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT GREY CHAIR
WITH LEATHER SURROUND SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - CREAM DINING CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY ARM CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BLUE ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREEN VELVET
OCCASIONAL CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREEN VELVET
OCCASIONAL CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY LOUNGE CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY BARSTOOL SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE MATERIAL
LOUNGE CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE MATERIAL
LOUNGE CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY ARM CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BLUE LOUNGE CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - PINK OCCASIONAL
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - PINK OCCASIONAL
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY BUTTON
UPHOLSTERED WING BACK CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - GREY BUTTON
UPHOLSTERED WING BACK CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - GREY VELVET DINING
CHAIR WITH METAL HANDLE ON THE BACK SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY CHAIR WITH
FOOTSTOOL SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - DARK GREY BUTTON
UPHOLSTERED FOOTSTOOL SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - DARK GREY BUTTON
UPHOLSTERED FOOTSTOOL SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - ORANGE METAL ROUND
COFFEE TABLE, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - LONG BUTTON
UPHOLSTERED OTTOMAN WITH LID FOR STORAGE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - BEIGE BUTTON
UPHOLSTERED DINING CHAIR WITH METAL

5.000

8.000

2.000

8.000

1.000

1.000

1.000
1.000

1.000

1.000

1.000

8.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

4.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

7.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
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EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
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EA
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455.

456.

457 .

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464 .

465.

466.

467 .

468.

468A.

468B.

469.

470.

470A.
470B.
470C.

470D.
470E.
470F .
470G.
A70H.
4701 .
470J.
470K .
470L.
470M.
470N
4700.
470P.
470Q.
470R.
470S.
470T.

470U.

HANDLE ON THE BACK SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - TWO TONE UPHOLSTERED
CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - CREAM BUTTON
UPHOLSTERED WING BACK SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM BUTTON
UPHOLSTERED WING BACK SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE BUTTON
UPHOLSTERED TUB CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE BUTTON
UPHOLSTERED TUB CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE BUTTON
UPHOLSTERED TUB CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - BEIGE CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM WINGBACK SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY MODERN FELT
OVERSIZE CHAIR SOLD AS 1S

EX DISPLAY BLACK LEATHER LIFT CHAIR ,
ELECTRIC RECLINER, SOLD AS 1S

EX DISPLAY AMY LEATHER ELECTRIC LIFT
CHAIR, LIGHT GREY RRP$2299 SOLD AS IS
EX DISPLAY AMY LEATHER ELECTRIC LIFT
CHAIR, BLACK RRP$2299 SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY WOVEN FLOOR
CUSHION SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - ROUND COFFEE TABLE
SOLD AS IS

EX DISPLAY TILE HEARTH PAD 1050MM X
1200MM SCHPW105120 SOLD AS 1S

EX DISPLAY CERAMIC HEARTH 1050MM X
1200MM SCHPC105L SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - SET OF 2 ROUND
COFFEE TABLE/SIDE TABLE SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY UPHOLSTERED
COUCH WITH OTTOMAN SOLD AS 1S

ECCO BLACK TOILET PAPER HOLDER 7086
ECCO BLACK ROBE HOOK 7082

EX DISPLAY BATH SPOUT, SOLD AS IS SOLD
AS 1S

EX DISPLAY TAP, NO HOSES SOLD AS 1S SOLD
AS 1S

EX DISPLAY TAP, NO HOSES SOLD AS 1S SOLD
AS 1S

CAPEL ROUND SHOWER HEAD ON CURVED SWIVEL
ARM SOLD AS IS

JOYAU AXA200 SHOWER HEAD WITH 250MM ARM
JY231021B

CHROME ROUND DEADLOCK SOLD AS IS

SQUARE CHROME SHOWER HEAD ONLY

TUMBLER HOLDER

TUMBLER HOLDER

MARTINI MO9 EXTENDED BASIN MIXER IN
CHROME AND BLACK JTAPEBMARBK

CHROME & GOLD TUMBLER HOLDER 6658
CHROME SQUARE DEADLOCK SOLD AS IS
COSMOPOLITAN MO8 MATTE BLACK VANITY TAP
JTAPBCOSBA

SHOWER MIXER CP-F03221

FIDRE SHOWER MIXER YKB 1500

FIDRE SQUARE BASIN MIXER YKB-100

OMEGA WEATHERPROOF DOUBLE GPO POWER
POINT OUTLET 10 AMP 10A

BASTOW FEDERATION BATH SET 150MM CHROME
RRP$290 F9353CH

ADORE BASIN MIXER BASMIX09.

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000

1.000
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EA
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EA
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EA
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EA
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470V.
471.

472.

473.

474 .

475.

476.

477 .

478.
479.
480.
481.
482.
483.
484 .
485.
486.
487.
488.
489.
490.
491.
492
492A.
493.

494.

495.

496.
497 .
498.
499.
500.
501.
502.

503.

SHOMIX CHROME ALLURE SHOWER MIXER

EX HIRE FURNITURE - FLOOR CUSHION SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE ROUND TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - FLOOR CUSHION SOLD
AS 1S

EX HIRE FURNITURE - ROUND WOOD TOP SIDE
TABLE WITH METAL BASE SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - FLOOR CUSHION SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE ROUND TABLE
SOLD AS IS

EX DISPLAY ALTONA 2200MM LONG CONCRETE
STYLE DINING TABLE WITH SEPARATE LEGS
SOLD AS IS, MINOR IMPERFECTIONS ON EACH
DINING TABLE TOP RRP$3499

GOLD FRAMED MIRROR 6181G 75CM X 105CM

RRP$259
GOLD FRAMED MIRROR 6181G 75CM X 105CM
RRP$259
GOLD FRAMED MIRROR 6181G 75CM X 105CM
RRP$259
GOLD FRAMED MIRROR 219G 80CM X 110CM
RRP$299
GOLD FRAMED MIRROR 6147G 81CM X 111CM
RRP$299
GOLD FRAMED MIRROR 6181G 75CM X 105CM
RRP$259
GOLD FRAMED MIRROR 6147G 82CM X 112CM
RRP$299
GOLD FRAMED MIRROR 6147G 82CM X 112CM
RRP$299
GOLD FRAMED MIRROR 6181G 75CM X 105CM
RRP$259

NEW ASH MIRROR AU0903

NEW OAK MIRROR AU0899

BRAND NEW QUEEN SLEEPREST MATTRESS IN A
BOX, EXTRA FIRM MEMORY FOAM

BRAND NEW VALE CHERRY BARK SOLID TIMBER
BUFFETT 1998MM LONG X 430MM DEEP X 840MM
HIGH

NEW BURNLEY TASMANIAN OAK TALL BOY

EX DISPLAY BROWN MIRROR SOLD AS 1S

EX DISPLAY BROWN MIRROR SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK DINING
TABLE SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LARGE DARK TIMBER
DINING TABLE WITH CROSS LEGS, PLEASE
NOTE LEGS ARE WOBBLY AND WILL NEED TO BE
TIGHTENED BY BUYER, SOLD AS 1S

EX DISPLAY SOLID TIMBER FINGER PULL
BUFFETT 1650MM LONG WITH 3 DRAWERS AND 3
DOORS SOLD AS 1S

EX DISPLAY WHITE TIMBER QUEEN BEDFRAME
WITH STORAGE DRAWERS SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - WENGE TABLE WITH
METAL LEGS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - WHITE DINING CHAIR
WITH WOVEN SEAT SOLD AS 1S

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK MIRROR

NEW TIMBER DRESSING TABLE

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK KING SIZE
BEDFRAME RRP$1995

BRAND NEW ROVE ACRYLIC FREESTANDING BATH
TUB 1680MM X 750MM X 590MM OVAL

BRAND NEW COCO ACRYLIC FREESTANDING BATH
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1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

6.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
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1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
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2.000
1.000
1.000
1.000

1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
3.000
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504.

505.

506.

507.
508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

TUB 1660MM X 740MM X 680MM CURVED AT ONE
END

BRAND NEW CLAREMONT ACRYLIC FREESTANDING
BATH TUB 1700MM X 720MM X 750MM CURVED
PROFILE

NEW TIMBER DRESSING TABLE

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK BEDSIDE TABLE
RRP$699

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK BENCH

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK NARROW CHEST OF
DRAWERS RRP$899

NEW CHAMBRE EUROPEAN OAK DRESSING TABLE
RRP$1499

EX HIRE FURNITURE - WHITE DINING CHAIR
WITH TIMBER LEGS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - WHITE DINING CHAIR
WITH TIMBER LEGS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - CREAM LINEN STYLE 3
SEATER COUCH, SOME MARKS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - LIGHT GREY LINEN
STYLE 2.5 SEATER COUCH, SOME MARKS SOLD
AS IS

EX HIRE FURNITURE - CREAM LINEN STYLE 2
SEATER COUCH, SOME MARKS SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - LIGHT OAK SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE LIME UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH
**HAS NO LEGS*** SOLD AS 1S***

EX HIRE LIME UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE LIME UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE TEAL BLUE UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE TEAL BLUE UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE TEAL BLUE UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE TEAL BLUE UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED WING BACK
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE LIME UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX HIRE LIME UPHOLSTERED 3 SEATER COUCH
**HAS NO LEGS*** SOLD AS 1S***

EX HIRE FURNITURE - CREAM UPHOLSTERED
CHAIR, STAINED SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - COPPER METAL ROUND
COFFEE TABLE SOLD AS IS

EX DISPLAY ACACIA CONCRETE LOOK TABLE
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TOP 2200MM LONG WITH OAK LEGS, SOLD AS
IS *VERY HEAVY* RRP$2299

EX DISPLAY LIGHT OAK TALL BOY 1000MM 5
DRAWERS WITH TOP DRAWERS IN GREY SOLD AS
1S

EX DISPLAY GREY TIMBER TALL BOY 950MM
WITH 5 DRAWERS SOLD AS IS

NEW AUSTRALIAN TIMBER VALE DINING TABLE
2400MM LONG

EX DISPLAY YUKON 1800MM X 1000MM SOLID
TIMBER DINING TABLE SOLD AS 1S

PALLET OF MARBLE PAVERS 600 X 300 X20MM
26 PIECES, DEC12-8

PALLET OF BLUESTONE PAVERS, MIX SIZES
SOLD AS IS DEC12-9

PALLET OF BLUESTONE HONED PAVERS MIX
SIZES, SOLD AS 1S DEC12-6

PALLET OF SANDSTONE BULLNOSE PAVERS 600
X 190 X 30MM, 45PIECES DEC12-10

PALLET OF BLUESTONE SAWN PAVERS 800 X
800 X 20MM, 21 PIECES DEC12-7

PALLET OF MIX SIZES SLABS SWIMMING POOL
COPING & STAIRS TREADS DEC12-1

PALLET OF BLUESTONE PAVER HONED 1005 X
500 X 20MM, 5 PIECES DEC12-4

PALLET OF BLUESTONE ANTLINE PAVERS 400 X
400 X 20MM 86 PIECES,SWIMMING POOL /
COPING TREADS DEC12-2

PALLET OF BLUESTONE ANTLINE PAVERS 400 X
400 X 20MM 86 PIECES,SWIMMING POOL /
COPING TREADS DEC12-3

PALLET OF GOLDEN CRUST GRANITE PAVER MIX
OF SIZES SOLD AS 1S DEC12-5

PALLET OF INFLATABLE COUCHES AND ARM
CHAIRS, WITH SOME PUMPS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - ROUND TIMBER OUTDOOR
TABLE, SOLD AS 1S

EX DISPLAY BLACK RATTAN & BLACK TOP
DINING TABLE, SMALL SOLD AS IS SOLD AS
1S

EX HIRE FURNITURE
TABLE SOLD AS IS
EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - TIMBER TABLE WITH 2
X BENCH SEATS SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - TIMBER TABLE SOLD AS
1S

EX HIRE FURNITURE - EXTENDABLE TIMBER
TABLE SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - GREY TIMBER TABLE
AND 2 BENCH SEATS SOLD AS 1S

EX HIRE - WHITE OUTDOOR CHAIR SOLD AS IS
SOLD AS IS

EX HIRE BAR TABLE WITH TIMBER TOP AND
BLUE METAL BASE SOLD AS 1S

EX HIRE BAR TABLE WITH TIMBER TOP AND
PINK METAL BASE SOLD AS 1S

EX HIRE BAR TABLE WITH TIMBER TOP AND
PEACH METAL BASE SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - TIMBER SUN LOUNGER
SOLD AS IS

EX DISPLAY FRASER 6 PIECE DINING SETTING
SOLD AS IS

9PCE TABLE ONLY WITHOUT GLASS TOP SOLD

THIN SLAT TIMBER

GREY TIMBER TABLE

GREY TIMBER TABLE

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

1.000

2.000

3.000

1.000

1.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



571.

572.

573.

577.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.

591.

592.

593.

594.

595.

596.

597.

AS 1S

EX DISPLAY WILLOW ARM CHAIR WITHOUT
CUSHION, SOLD AS 1S SOLD AS 1S

EX DISPLAY WILLOW ARM CHAIR SOLD AS 1S
SOLD AS IS

EX DISPLAY BALTIC 3 PIECE CORNER MODULAR
OUTDOOR LOUNGE SOLD AS IS

EX DISPLAY RIVA 1700MM BACK TO WALL
WHITE FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS
1S

EX DISPLAY ADATTO 1520MM DROP IN BATH
TUB SOLD AS 1S

EX DISPLAY ADATTO 1520MM DROP IN BATH
TUB SOLD AS IS

EX DISPLAY ADORE OVAL 1500MM WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

EX DISPLAY ADORE OVAL 1500MM WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

EX DISPLAY OVAL 1700MM WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

EX DISPLAY 1500MM DROP IN BATH TUB SOLD
AS IS

EX DISPLAY DECINA 1650MM DROP IN BATH
TUB SOLD AS 1S

EX DISPLAY DECINA 1650MM DROP IN BATH
TUB SOLD AS 1S

EX DISPLAY ADORE 1700MM OVAL WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - TIMBER BENCH SEAT
WITH CUSHION SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - TIMBER METAL FRAMED
OUTDOOR CHAIRS, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - TIMBER OUTDOOR CHAIR
SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE METAL BENCH
SEAT SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - GREY TIMBER BENCH
SEAT SOLD AS IS

EX HIRE FURNITURE - WHITE METAL FRAMED
OUTDOOR CHAIR WITH TIMBER ARM SOLD AS 1S
EX HIRE FURNITURE - OUTDOOR CHAIR WITH
WHITE METAL ARMS, BEIGE SEAT SOLD AS 1S
BRAND NEW EX HIRE BLACK ACRYLIC GHOST
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE FURNITURE - TIMBER AND METAL
OUTDOOR CHAIR SOLD AS 1S SOLD AS IS

EX DISPLAY ADORE 1700MM OVAL WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

EX DISPLAY QUADRA 1500MM WHITE
FREESTANDING ACRYLIC BATH SOLD AS 1S

Fowles Auctions + Sales Pty Ltd

2099 Princes Hwy (Cnr Blackburn Rd)

Clayton, VIC 3168 Phone: 03 9265 5555

www.fowles.com.au
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